
Έρευνα αξιολόγηςησ υπηρεςιών Κέντρου Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ ΑΠΘ
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Γνωρίηετε τι είναι το Κζντρο Ηλεκτρονικισ Διακυβζρνθςθσ 
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Γνωρίηετε τι υπθρεςίεσ προςφζρει το ΚΗΔ; 
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Έρευνα αξιολόγηςησ υπηρεςιών Κέντρου Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ ΑΠΘ
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Γνωρίηετε τθν ιςτοςελίδα του ΚΗΔ; 
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Γνωρίηετε πώσ κα ζρκετε ςε επαφι με το ΚΗΔ; 
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Έρευνα αξιολόγηςησ υπηρεςιών Κέντρου Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ ΑΠΘ
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Πώσ αξιολογείτε το it.auth.gr ωσ προσ τθν εμφάνιςθ; 
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Πώσ αξιολογείτε το it.auth.gr ωσ προσ τθ φιλικότθτα; 
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Έρευνα αξιολόγηςησ υπηρεςιών Κέντρου Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ ΑΠΘ
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Πώσ αξιολογείτε το it.auth.gr ωσ προσ το περιεχόμενο; 
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Πώσ αξιολογείτε το it.auth.gr ωσ προσ το περιεχόμενο; 
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Πείτε μασ τθ γνώμθ ςασ για τθν ταχφτθτα εξυπθρζτθςθσ των 
αιτθμάτων; 
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Πείτε μασ τθ γνώμθ ςασ για τθν ταχφτθτα εξυπθρζτθςθσ των αιτθμάτων; 
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Έρευνα αξιολόγηςησ υπηρεςιών Κέντρου Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ ΑΠΘ

34% 

44% 

9% 

1% 12% 

Πείτε μασ τθ γνώμθ ςασ για τθν αξιοπιςτία των υπθρεςιών μασ; 
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Πείτε μασ τθ γνώμθ ςασ για τθν αξιοπιςτία των υπθρεςιών μασ; 
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Πείτε μασ τθ γνώμθ ςασ για τθν πλθρότθτα των υπθρεςιών μασ; 
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Πείτε μασ τθ γνώμθ ςασ για τθν πλθρότθτα των υπθρεςιών μασ; 
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Έρευνα αξιολόγηςησ υπηρεςιών Κέντρου Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ ΑΠΘ
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Πείτε μασ τθ γνώμθ ςασ για τθν τεχνικι επάρκεια του προςωπικοφ 
μασ; 
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Πείτε μασ τθ γνώμθ ςασ για τθν τεχνικι επάρκεια του προςωπικοφ μασ; 
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Πείτε μασ τθ γνώμθ ςασ για τθν ςυμπεριφορά του προςωπικοφ μασ; 
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Πείτε μασ τθ γνώμθ ςασ για τθν ςυμπεριφορά του προςωπικοφ μασ; 
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